

看護の現場ですぐに役立つ 感染症対策のキホン

【正誤表】

●4 ページ 目次 下から4行目

【誤】 褥創処置をするとき、

【正】 褥瘡処置をするとき、

●76～77 ページ

【誤】 褥創

【正】 褥瘡

※褥瘡学会で「褥瘡」が推奨されていますので、上記のように修正します。

●77 ページ 4行目

【誤】 最近や

【正】 細菌や

●83 ページ 気管内吸引の手順、感染対策の枠内 最終行

【誤】 一緒に投げる。

【正】 一緒に捨てる。

●84 ページ 見出し下のリード文 1行目

【誤】 自助作用が

【正】 自浄作用が

<本書紹介サイト>

<https://www.shuwasystem.co.jp/book/9784798048963.html>

<秀和システム>

<http://www.shuwasystem.co.jp/>